

Webquest "Nematerijalna baština Latvije"

Uvod

Što se tiče nematerijalne baštine Latvije, ljudi slave brojne festivale i njeguju mnogo različitih tradicija i rituala; neki su festivali slični onima koji se proslavljaju diljem Europe - poput Božića i Uskrsa, ali postoje i značajne razlike, jer je povijest Latvije prilično složena. Stoga neki od tradicionalnih festivala imaju neobične elemente, posuđene iz poganskih rituala koji datiraju iz antičke povijesti.

Ovaj zadatak usredotočuje se na drevne, poganske načine slavljenja latvijskih festivala.

Proslaviti festivale: Božić, Uskrs, Ligo, Martinov dan, festival žetve i festival groblja, koji je vjerojatno jedna od najneobičnijih tradicija, promatrana u Latviji.

Informacije o festivalima: njihovo podrijetlo, drevni obredi, stvari koje treba obaviti i pripremiti, posebna odjeća i / ili maske; hrana i piće, itd.

Cilj

Saznati više o različitim kulturama, fokusirajući se na sličnosti i razlike između proslava festivala; promatranje drevnih tradicija i rituala u Latviji i vašoj zemlji.

Obogatiti vokabular, razviti jezične vještine, osobito vještine čitanja, govora i prezentacije.

Možete ga naučiti radeći sljedeći zadatak:

Zadatak

Rad u malim grupama od 4 osobe. Svaka skupina mora prikupiti informacije o odabranom festivalu, pripremiti prezentaciju, donijeti zaključke, objasniti zašto je vrijedno posjetiti ovaj festival u Latviji.

Postupak

Pronađite odgovarajuće web stranice (nastavnik će biti spreman pomoći) s potrebnim informacijama za dovršenje zadatka.

Zaključak

Obavili ste opsežno istraživanje i saznali puno o nematerijalnoj kulturnoj baštini Latvije. Iskusili ste prednosti i nedostatke zajedničkog rada, morali ste donositi zajedničke odluke. Zadatak vas je naveo da razmislite o tradicionalnim načinima slavljenja festivala i poštovanja drevnih tradicija Latvije i vaše zemlje. Usporedili ste, pomislili na sličnosti i razlike između različitih kulturnih aspekata.

Web podrška

Uskrs:

https://hr.womanuntamed.com/holidays-in-latvia_1/

<https://lingolero.com/2014/04/otkaceni-uskrs/>

Līgo festival ljetne noći:

<https://tribun.hr/festival-pjesme-plesa-latviji/>

<https://hr.detailabout.com/ligo-songs>

Martinov dan u Latviji:

<https://www.fiuman.hr/price-iz-daljine-josip-valkovic-u-latviji/>

Festival žetve u Latviji:

<https://tribun.hr/festival-pjesme-plesa-latviji/>

Božić:

<https://putopisi.net/europa/latvija/riga/>

<https://www.culinary-postcards.com/crtice-iz-rige/?lang=hr>

<https://hr.legaltechnique.org/articles/noch/novogodnyaya-riga-bull-novosti-v-fotografijah.html>